

发布《非诚勿扰2》预告片，声称要把爱情故事做成系列

# 冯小刚 我的爱情之火还在熊熊燃烧

冯小刚（中）称不会和王中军（左）王中磊兄弟“分手”。



□据《羊城晚报》

9日下午，冯小刚贺岁档新作《非诚勿扰2》在北京发布首款预告片。发布会上，冯小刚否认将离开华谊，并现场宣布刚和华谊签下5部片约，又大谈和王朔此番搭档很有默契：“我俩都是苍孙（北京话，意思为老人），有共同语言。”

## 谈新作

### 《非诚勿扰》可拍成系列

冯小刚承认续集不好拍：“内地很少拍续集，香港拍得比较多，好莱坞也多，但大多数续集都不如之前的作品好。但我可以负责任地告诉大家，《非诚勿扰2》的剧本比《非诚勿扰1》更好，这是我和王朔合作弄

出来的，主要是他写，我负责挑毛病。”两人自从电影《一声叹息》后，10年没有合作，如今再度携手，默契度并没有降低。冯小刚称：“我跟王朔有共同语言，经过多年，内心对生活有很多感触，而且看法和年轻时候不一样。我们把自己经历的生活、希望过的日子、迷恋的日子，都放进这个故事里，反映我们的人生观。这个故事接着地气。”

虽然是因为《非1》票房好而催生了续集，但冯小刚很介意别人说他此举纯粹为了捞钱。他说：“我拍电影还是认真的，不会想着去糊弄什么事。《非诚勿扰》的故事可以无限编下去，在《非2》的结局我还留下一个扣，还能接着往下编。换演员也没问题。为什么要把爱情故事做成系列？因为我的爱情之火依然熊熊燃烧着。”

# 毛阿敏复出举办跨年演唱会

□据《广州日报》

11月8日，“歌坛大姐大”毛阿敏在北京宣布将于12月31日在首都体育馆举办跨年演唱会，这是她出道20多年来首次举办个人演唱会。发布会上，洪晃还向媒体爆料毛阿敏的生活现状。

8日的发布会上，媒体人洪晃担当主持人，她笑言自己是毛阿敏多年来的歌迷，而个性截然不同的两人也让现场谈话充满了惊喜。说到此次演唱会的初衷时，毛阿敏表示，最近几年她的家庭生活非常美满，但她一直记得和大家有一个约定，就是一场个人

演唱会。好友洪晃则补充说，作为一个幸福的女人，毛阿敏可以把她的幸福传递给每一个人。“复出的歌手需要勇气，需要去第二次塑造自己”。对于毛阿敏对这个行业的热爱，洪晃表示十分佩服与尊敬。谈到最近几年的生活状态，毛阿敏也首次向媒体敞开心扉：“现在的生活很美满，跟大家一样幸福。”而洪晃则爆料：“我们常常带着孩子一起玩，我们一起做菜、做饼干，和孩子在一起折腾，就是享受普通女人的幸福生活。”

说到个唱曲目的选择时，毛阿敏直言：“我的歌曲太多，一场演唱会时间

## 谈跳槽

### 与华谊又签5部片约

冯小刚在微博上曾留言，拍完《非诚勿扰2》，就要云游四方。有股票分析师说他有意离开华谊，冯小刚在微博上予以否认。他在发布会上再度提起此事：“看看华谊如今的发展，如果选择这时候离开，那我真是太傻了。”冯小刚宣布，他又和华谊签下了5部片约，按照每部电影一年到两年的周期，还得拍上七八年。末了，冯小刚还不忘自嘲两句：“恐怕等王中军（华谊董事长）都退休了，我还在这儿拍电影呢。”

有股票分析师称华谊过度依赖冯小刚，导致风险集中，这种说法让他很不爽：“现在有些人说话不讲逻辑，置基本常识于不顾。有核心竞争力的还不如没核心竞争力的？有冯小刚比没冯小刚的风险还高？真是奇怪了。”

## 谈票房

### 和姜文陈凯歌有默契

冯小刚曾说：“姜文老师好好拍商业片，我的好日子就到头了。”如今两人的影片将在贺岁档接连上映，再加上陈凯歌的《赵氏孤儿》，究竟谁能在票房争夺战里拔得头筹？冯小刚这回捡起两天前陈凯歌的回答做挡箭牌：“我看凯歌那段采访，特别感动，人人有饭吃也是我的理想。3部电影，完全不同的类型和风格，对观众来说是好事。届时，我会掏钱买票去看他们的电影，希望3部电影都能取得各自理想的票房。”冯小刚表示，在中影数字基地做后期录音时，3部电影的工作室挨在一起。“我们仨那会儿就商量好了，绝不上别人的套”。言下之意，要“挑拨”他们的关系，没门儿！

## 本期广电报 看点

- 1.王占俊和他的“0·5速算法” ——02版
  - 2.四宗骗，七年刑 ——04版
  - 3.独臂单身母亲的春天 ——39版
  - 4.回首向来萧瑟处，也无风雨也无晴 ——40版
- 《洛阳广播电视台报》  
订报热线：63355541

## 张铁林版毛泽东定装照曝光



□据《法制晚报》

大型献礼剧《红军东征》开拍在即，“皇帝专业户”张铁林首次扮演伟人毛泽东。从记者9日获取的定装照（上图）看，张铁林扮毛主席，还真像！

《红军东征》的历史事件发生在1935年，那一时期的毛泽东40岁出头，且体型清瘦。而现年53岁的张铁林有些发福。为求外形接近毛泽东，张铁林在短时间内疯狂“掉膘”20斤。

唐国强、张国立等不少圈中好友看过张铁林的定装照后，都认为他的造型很接近毛泽东，“仅靠外表就成功了一半”。

眼下，张铁林正积极向唐国强取经，以便开拍后能在镜头前真正演出“神形兼备”的效果。

## 《功夫熊猫2》剧情曝光： 熊猫阿波挑战“大恶棍”孔雀

□余乐

备受影迷期待的梦工厂动画大作《功夫熊猫2》预告片近日终于曝光。续集将揭开熊猫阿波的身世之谜，同时加入了不少新角色，加里·奥德曼、尚格·云顿、杨紫琼等加入配音。《功夫熊猫2》将于明年5月27日以3D形式上映。

据悉，在《功夫熊猫》中献声的杰克·布莱克、安吉丽娜·朱莉、塞斯·罗根、刘玉玲、达斯汀·霍夫曼都将在续集中继续为原来的角色配音。续集中新加盟的加里·奥德曼将为大反派孔雀配音，尚格·云顿为鳄鱼功夫大师配音，维克托·加柏为犀牛功夫大师配音，杨紫琼为山羊“占卜者”配音。

与此同时，影片官网上公布了剧情梗概：当上了“龙战士”的熊猫阿波可谓过上了梦想中的日子，他和师傅以及盖世武侠——虎、鹤、螳螂、蛇和猴子保卫着山谷中宁静的生活。但是好景不长，阿波面临着一次新的、更加可怕的挑战，“大恶棍”孔雀拥有了一个秘密、强悍的武器，他妄图毁灭功夫、征服中国！阿波将怎样对抗一个能“毁灭功夫”的武器？他必须回顾他的过去，并且揭开自己的身世之谜，只有到那时，他才能释放体内的力量，从而获得胜利……

# 职业画家作品进家庭书画展作品选登



一双醉眼对红尘（国画） 老梅



梨花飘香（国画） 江文湛